Poznan, 29.04.2020 r.

Pytania i odpowiedzi do Zaproszenia do skladania ofert 3/2020
Wojewddzki Inspektorat
Ochrony Roslin 1 Nasiennictwa
w Poznaniu
ul. Grunwaldzka 250B
60-166 Poznan
Tel. 61 860 59 00 www.piorin.gov.pl/poznan

Dotyczy: postepowania w sprawie zamowienia publicznego o wartosci szacunkowej nizszej
od kwoty okreslonej w art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamowien publicznych

z dnia 29 stycznia 2004 r. z p6zniejszymi zmianami pn. ,, Swiadczenie ustug pocztowych dla
Wojewodzkiego Inspektoratu Ochrony Roslin 1 Nasiennictwa w Poznaniu oraz podlegltych
komorek terenowych przez okres 12 m-cy”

Wojewodzki Inspektorat Ochrony Roslin i Nasiennictwa w Poznaniu udziela odpowiedzi na
zapytania skierowane do Zaproszenia do skladania ofert 3/2020:

Pytanie nr 1:

Wykotawed wnost 0 zunang zapisu ,, Olerly prosuny skladac do 5.04.2020 1. do godz. 14:00
za posrednictwem platformy zakupowej : ,przetargowa pl.” Wykonawca przypuszcza, 7e
nastgpita tu omylka.

Zamawiajacy wskazuje sposob zlozenia oferty poprzez platforme ,przetargowa pl.”.
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy mozliwym do zaakceptowania przez Zamawiajgcego
jest ztozenie oferty poprzez platforme oferty tradycyjnie podpisanej, zeskanowanej i zalgczone;j
w formie pliku PDF czy jest konieczne opatrzenie oferty kwalifikowanym podpisem
elektronicznym.

Odpowiedz :

Wojewodzki Inspektorat Ochrony Roglin 1 Nasiennictwa w Poznaniu zmienia omylkowy zapis
w pkt 8 zaproszenia. Oferty nalezy sklada¢ do dnia 5.05.2020 r. do godz. 14:00
za posrednictwem platformy zakupowej : ,przetargowa pl.” Jednoczesnie Wykonawca
zaakceptuje oferte zalagczong w formie pliku PDF, bez koniecznosci sktadania kwalifikowanego
podpisu elektronicznego.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy okresla sposob platnosci jako przelew na wskazane konto Wykonawcy —
minimum 14 dni. Jednoczes$nie na platformie doprecyzowano warunki platnosci ., Przelew
minimum 14 dni od dostarczenia prawidlowo wystawionej faktury” Czy Zamawiajacy
zaakceptuje inny niz okreslony przez Zamawiajgcego termin platnosci, tj. liczony od dnia



wystawienia faktury okreslony jako 14 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalajacy
terminowo wykona¢ platnosci za wykonane ustugo w ramach przedmiotu zamoéwienia?

W przypadku potrzymania terminu platnosci liczonego od dnia otrzymania faktury, czy
Zamawiajacy zaakceptuje otrzymanie faktur drogg elektroniczna? Okres platnosci bedzie
liczony od terminu dostarczenia elektronicznej wersji wystawionej faktury na adres e-mail
wskazany w umowie.

Odpowiedz :

Zamawiajacy zaakceptuje zapis okreslajacy termin platnosci tj. liczony od dnia wystawienia
faktury. Akceptujemy otrzymanie faktury z okreslonym jako 14 dni od daty wystawienia
faktury VAT terminem platnosci. Zamawiajacy akceptuje rowniez otrzymywanie faktur droga
elektroniczng na adres e-mail: sekr-pozna@piorin.gov.pl

Pvtanienr3i4:

Zamawiajacy wskazuje w formularzu ofertowym w poz. 6 1 7 paczki pocztowe ekonomiczne
1 priorytetowe bez okreslenia gabarytu przesylki. Wykonawca wnioskuje o doprecyzowanie
wielko$ci paczek w podziale na gabaryt A i gabaryt B.

Odpowiedz :

Zamawiajgcy przychyla si¢ do wniogkdéw Wykonawey 1 dokona doprecyzowania wielkogci
paczek z podzialem na gabaryty A i B w zalaczonym uaktualnionym formularzu ofertowym.

Pytanie nr 5 :

Zamawiajacy wskazuje w formularzu ofertowym w poz. 101 11 przesyiki listowe rejestrowane
ekonomiczne i priorytetowe w obrocie zagranicznym w podziale na trzy kategorie wagowe
(do 5000 graméw, do 1000g i do 2000 gramow. Wykonawca wnioskuje o doprecyzowanie do
jakiej strefy majg by¢ te przesylki dostarczane — poprzez chocby podanie kontynentu
przeznaczenia, dokladniejszego rozbicia wagowego przesylek w obrocie zagranicznym
( do 50 g, do 100g, do 350 g, do 500 g, do 1000 g i do 2000 g. ) oraz scalenie tych przesylek
tylko to przesylek priorytetowych

Odpowiedz :

Zamawiajacy przychyla sie do wnioskow Wykonawcy i dokona doprecyzowania do jakiej
strefy majg by¢ te przesylki dostarczane — poprzez podanie kontynentu przeznaczenia,
dokladniejszego  rozbicia ~ wagowego  przesylek ~w  obrocie  zagranicznym
( do 50 g, do 100g, do 350 g, do 500 g, do 1000 g 1 do 2000 g. ) oraz scalenie tych przesytek
tylko to przesylek priorytetowych w zatgczonym uaktualnionym formularzu ofertowym.

Pytanie nr 5 :

Zamawiajacy upowaznia do ewentualnego odbioru przesylek np. . awizowanych z urzedow
pocztowych pracownikéw wymienionych w zalgczniku nr 17,

Wykonawca wyjasnia, ze do odbioru przesylek konieczne jest zlozenie odrebnego
upowaznienia na zasadach ogdlnych badZ pelnomocnictwa pocztowego dla pracownikow
instytucji w placéwce pocztowe] wydajacej przesylki. Jednoczesnie informujemy, ze na



podstawie upowaznienia nie mozna odbiera¢ przesylek nadawanych w postepowaniu karnym
oraz z dopiskiem ,, do rak wtasnych”.

Wohee powyzszepn Wykonawea wnosi o wykredlenie ppkt. 2.14 7 zaproszenia do sktadania
ofert nr 3/2020 w catosci.

Odpowiedz :

Wojewddzki Inspektorat Ochrony Roslin i Nasiennictwa w Poznaniu przychyla si¢ do wniosku
i wykresla pkt.2, ppkt. 2.14 dotyczacy upowaznienia do odbioru z urzedéw pocztowych np.
awizowanych przesyltek przez wymienionych w zalaczniku nr 1 pracownikéw WIORIN




